EKO35

VUE ECLATEE - PIECES DETACHEES

24

KENI SAS — 27 RUE LAVOISIER — 91540 MENNECY — FRANCE / TEL. : +33 1 69 90 60 10 — EMAIL : infos@keni-sa.com
SIRET : 31216144100042 — RCS : EVRY B 312 161 441




KENI EKO35

SR VUE ECLATEE — PIECES DETACHEES

Rep. Désignation Réf. Qté
1 Aimant MO0031 1
2 Poignée EBOO1 3
3 Clé Allen EB002 1
4 Platine Guidage EB003 1
5 Vis M6x25 SC625CAP 4
6 Vis fraisée M3x8 EB004 6
7 Bandeau laiton gauche EBO05 1
8 Bandeau laiton Droite EB006 1
9 Corps EB021 1
10 Rondelle M8 EBO08 4
11 Vis M8x20 SC820CAP 4
12 Vis d'assemblage M5x20 SC520GRUB 4
13 Ecrou de Blocage M5 10085B 4
14 Axe EB009 1
15 Moteur - 220V EIB31 1
16 Presse Etoupe PG9 40025 2
17 Bouteille Lubrification EBO10 1
18 Vis téte fraisée pour axe M6 X16 EBO11 1
19 Rondelle Axe EBO12 1
20 Rondelle EBO13 1
21 Bague Axe EB014 2

22,26 Vis M4x10 SC410CAP 6
23 Bandeau serrage EBO15 1
24 Bandeau appui Laiton EBO16 1
25 Plaque Machine EBO17 1
27 Crémaillere EBO18 1
28 Vis M5x25 SC525CAP 2
29 Rondelle M5 EB019 2
30 Céble de protection M0443 1

KENI SAS — 27 RUE LAVOISIER — 91540 MENNECY — FRANCE / TEL. : +33 1 69 90 60 10 — EMAIL : infos@keni-sa.com
SIRET : 31216144100042 — RCS : EVRY B 312 161 441




EKO35

VUE ECLATEE - PIECES DETACHEES

KENI SAS — 27 RUE LAVOISIER — 91540 MENNECY — FRANCE / TEL. : +33 1 69 90 60 10 — EMAIL : infos@keni-sa.com
SIRET : 31216144100042 — RCS : EVRY B 312 161 441




KENI EKO35

Cutting Tools

VUE ECLATEE — PIECES DETACHEES

Désignation
1 Jeu Charbon - ASSY. 6.3X10X18 EBDO002 2
2 Porte-Charbon EBDOO1 2
3 Vis M4x12 EBDO003 4
4 Ressort M4 EBD004 4
5 Vis Capot M4.8x45 EBDO005 4
6 Capot Moteur EBDO006 1
7 Chemise Moteur EBDO007 1
8 Bobine 230V EBDO008-B 1
9 Vis Fixation Bobine 3.9x60 EBDO009 2
10 Carter Chemise EBDO010 1
11 Rondelle EBDO11 1
13 Bague Anti-poussiére EBDO12 1
12,20 Roulement (8-22-7) 608 2Z uDC022 3
14 Armature 230V EBD013-B 1
15 Circlip 28x1.2 Type B EBDO14 1
16 Roulement (12-28-8)6001 2Z uDC023 1
17 Carter Boite de vitesse EBDO15 1
18 Circlip 10x1 Type A EBDO16 1
19 Joint EBDO017 1
21 Arbre Intermédiaire EBD018 1
24 Engrenage Boite EBDO019 1
25 Roulement (17-35-10) 6003 2RS uDC004 1
26 Joint D’étanchéité 20-30-7 TYPE B EBDO020 2
27 Carter Boite EBDO021 1
28 Vis Carter Boite 4.8x60 EBD022 4
29 Roulement 6904 2RS EBD025 1
30 Corps Arbre d’entrainement EBDO023 1
31 Ressort Arbre d’entrainement EBDO026 1
32 Bouchon d’éjection Arbre d’entrainement EBDO027 1
33 Rondelle Arbre d’entrainement EBD028 1
34 Rondelle Plastique Arbre d’entrainement EBDO029 1
35 Circlip Arbre d’entrainement EBDO030 1
36 Rondelle porte Charbon EBDO031 2
37 Vis porte Charbon EBD032 2

KENI SAS — 27 RUE LAVOISIER — 91540 MENNECY — FRANCE / TEL. : +33 1 69 90 60 10 — EMAIL : infos@keni-sa.com
SIRET : 31216144100042 — RCS : EVRY B 312 161 441




KENI EKO35

SR VUE ECLATEE — PIECES DETACHEES

®

LIWE
MEUTRAL
—ah
L'!J 1
-

¥
‘@‘(@
-0

T QRIL
MOTOR
= D1 ™+
w| g | D3l e
= = ' WA GMET
il ll D4 bz |
Rep. Désignation Réf. Qté
1 Platine Avant RD33270 1
2 Bouton Marche/Arrét MOTEUR 230V NCP002 2
3 Bouton Marche/Arrét AIMANT 230V NCP006 1
4 Rectifieur 25A M0401 1

KENI SAS — 27 RUE LAVOISIER — 91540 MENNECY — FRANCE / TEL. : +33 1 69 90 60 10 — EMAIL : infos@keni-sa.com
SIRET : 31216144100042 — RCS : EVRY B 312 161 441




